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Сједињене Државе немају никакве доказе да Израел чини геноцид у Гази док води свој
рат против палестинске милитантне групе Хамас, изјавио је амерички министар одбране
Лојд Остин.

  

  

Израел је објавио рат Хамасу прошлог октобра након изненадне и смртоносне
прекограничне рације коју је организовала милитантна група, у којој је убијено најмање
1.200 људи, а више од 200 узето за таоце. У накнадном израелском бомбардовању и
копненој операцији у Гази погинуло је најмање 33.000 људи, саопштило је Министарство
здравља Газе.
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Остина, који је излагао уводне речи на захтев Пентагона за буџет за 2025, два пута су
прекидали антиизраелски демонстранти који су ушли у салу за саслушања на Капитол
Хилу, захтевајући да САД „престану да финансирају Израел“ и подржавају „геноцид“ у
Гази. Демонстранти су приморали да се саслушање Сенатског комитета за оружане
снаге прекине, док их је полиција удаљила из просторије.

  

На питање сенатора Тома Котона да ли се слаже са тврдњама демонстраната о
геноциду, Остин је рекао да се не слаже.

  

„Немамо никаквих доказа о геноциду“, одговорио је Остин. „Подсетио бих све да је оно
што се догодило 7. октобра било апсолутно ужасно.“

  

Прошлог месеца, специјални известилац Савета УН за људска права Франческа
Албанезе закључила је у извештају да, у ствари, постоје „разумни разлози да се верује
да је праг који указује на то да је Израел починио геноцид испуњен“.

  

УН су такође упозориле на даљу хуманитарну „катастрофу“ ако Израелске одбрамбене
снаге (ИОС) наставе са планираном копненом офанзивом у Рафи, последњем
преосталом палестинском склоништу у Гази. У уторак је израелски премијер Бенјамин
Нетанјаху изјавио да је његова влада одредила датум за почетак офанзиве.

  

Иако је Бајденова администрација замерила Израелу што не чини довољно да заштити
хуманитарне раднике и друге цивиле у Гази, она је одбила да смањи подршку Израелу
или да постави услове за испоруке оружја.

  

Шеф Пентагона је даље изјавио у уторак да су САД и даље „посвећене” помоћи Израелу
у „одбрани своје територије и народа”.

  

Прошле недеље, медији су известили да је Бела кућа пристала да обезбеди још хиљаде
бомби Израелу, помажући да се попуне залихе исцрпљене шестомесечним
бомбардовањем Газе од стране западног Јерусалима.
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Трансфер је завршен неколико сати након што је објављена вест да су ИОС убиле седам
хуманитарних радника, укључујући држављане САД и Велике Британије, у нападу
дроном на конвој хуманитарне помоћи у палестинској енклави. Скоро 200 хуманитарних
радника наводно је убијено у Гази и на Западној обали од почетка рата Израела против
Хамаса у октобру.
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